

## Knjiga tjedna: "Nakon svršetka"

*Novi žanrovski roman kraljice šokantnih preokreta Clare Mackintosh priča je o nezaboravnoj obitelji, koju čitamo od nezamisliva gubitka do iznenađujućeg, zadovoljavajućeg i iskupljujućeg završetka i života koji im je bio sudbinski namijenjen*

"Nakon svršetka" priča je o Maxu i Pip, naizgled savršenu paru kojem zbog ljubavi nije bio problem promijeniti ne samo državu nego i kontinent. Najbolji su prijatelji, ljubavnici i ništa ih u tome nije moglo poljuljati, pogotovo kada dobiju sina Dylana. Ali kada se on razboli, a liječnici pitanje njegova preživljavanja stave roditeljima u ruke, Max i Pip prvi se put ne mogu usuglasiti. Žele drugačiju budućnost za svoga sina. Kada se roditelji ne mogu dogovoriti, mora se angažirati sud. Pip i Max misle da, možda, mogu imati i jedno i drugo, ali ne i sud. A poslije sudske odluke, kakva god ona bila, više ništa neće biti isto.

**O autorici:** Clare Mackintosh svjetsku je slavu stekla svojim prvim romanom "Pustila sam te" koji je odmah po izlasku bio velika uspješnica prema Sunday Timesu. Njezin prvijenac prodao se u više od milijun primjeraka, a proglašen je najprodavanijim krimićem 2015. godine. Samo godinu dana nakon objavljivanja, Mackintosh postaje vlasnicom nagrade Theakston's Old Peculier za najbolji kriminalistički roman godine u čijoj se kategoriji borila protiv slavne J.K. Rowling. Njezin drugi roman "Vidim te" išao je stopama njezinog prvog i isto tako postao uspješnica prema Sunday Timesu. Treći roman koji je preveden na hrvatski jezik u izdanju Mozaika knjiga, "Sve same laži" tjednima nije silazio s popisa najprodavanijih naslova, a prema uglednom časopisu Sunday Times bio je najprodavaniji roman 2018. godine. Njezine knjige prevedene su na više od 35 jezika, a najnoviji naslov "Nakon svršetka" na hrvatski jezik prevela je Divina Marion. Iako je čitatelje navikla da od nje mogu očekivati vrhunske trilere s nezamislivim preokretima i na njima stekla ogromnu svjetsku popularnost, Clare Mckintosh javlja se potpuno novim žanrom. Istodobno i obiteljska drama, ali i triler. Roman "Nakon svršetka" zanimljivo je istraživanje ljubavi, braka, roditeljstva i odluke koja nikada nije donesena. Clare Mackintosh svojom nam pričom pomaže vidjeti da ponekad kraj, koliko god užasan bio, najčešće znači samo još jedan početak.

Mackintosh je zbog svog posebnog stila pisanja u kojem se na sredini romana dogodi neočekivani obrat proglašena kraljicom šokantnih preokreta. Takav stil pisanja, prepun preokreta i neočekivanih događaja, postao je prepoznatljiv u svim njezinim romanima, a kako i ne bi kad je Mackintosh svoje ideje i inspiracije crpila iz policijskog

iskustva. Mackintosh je u policiji provela punih dvanaest godina, a onda je sve dramatične situacije s terena premjestila u svoje romane koji su zavoljeli čak i oni koji nisu zaljubljenici u kriminalističke romane.